

Veterinární přípravek **Biomycosin** Vet

Přípravek slouží jako podpůrný prostředek při kožních nemocech a neduzích kvasinkového či plísňového původu, zejména při trichofytóze nebo jiné dermatofytóze. Biologická přísada do vodního postřiku nebo vodní lázně, která na základě mykoparazitického působení přítomného mikroorganismu jako své účinné látky odstraňuje vláknité mikromycety a kvasinky na kůži, na srsti a na jiných kožních derivátech (např. paznehtech).

Použití: Přípravek je určen k ošetření skotu.

Aplikace: Formou postřiku ve vhodnou dobu, kdy je zvíře klidné a kdy nevyžaduje zvláštní péči nebo pozornost. Postřik se provádí ze vzdálenosti cca 15–20 cm od postiženého místa. Postupujte dle uvedeného návodu k použití.

Návod k použití:

1. Obsah dózy nasypeme do postřikovače o obsahu přibližně 15 litrů. Při přípravě roztoku zamezte vdechování prachu.
2. Dolijeme 15 litrů čisté vody a vzniklý roztok protřepeme.
3. Pomocí postřikovače roztok nanášíme po celém těle zvířete, přitom ale zvláště dbáme na ošetření postižených míst.
4. V prvních pěti dnech aplikujeme 1x denně, dále dle potřeby a přetrvávajících příznaků.

Upozornění:

VETERINÁRNÍ PŘÍPRAVEK – POUZE PRO ZVÍŘATA

V den aplikace nepoužívejte žádné jiné přípravky, kromě běžných hygienických přípravků. Uchovávat mimo dohled a dosah dětí. Výrobek není určen k vnitřnímu užití. Přípravek není náhradou veterinární péče a léčiv doporučených veterinárním lékařem.

Ingredients: *Silica, Panicum miliaceum, Pythium oligandrum*

Obsah balení: 10 g

Skladování: Výrobek uchovávejte na suchém a stinném místě při pokojové teplotě 15–25 °C a relativní vlhkosti max. 40 %.

Datum výroby: Uvedeno na obalu

Datum spotřeby: Uvedeno na obalu

Použitelnost: 33 měsíců od data výroby

Držitel rozhodnutí o schválení: Bio Agens Research and Development – BARD, s.r.o.

Tylišovská 772/1, 160 00 Praha 6, Česká republika, tel: 773 773 970

e-mail: pythium@pythium.cz

www.pythium.eu

Výrobce: Naturfyt-Bio, s.r.o., Beskydská 1301/2, 790 01, Jeseník, Česká republika

Označený odpad zlikvidujte dle zákona o odpadech v platném znění.

Zbytky nepoužitého přípravku je možné vylít na travnatý porost. Obaly vyhodte do označených nádob určených ke sběru komunálního odpadu.

Číslo schválení veterinárního přípravku: 009–22/C

Patentově chráněno EP 2496088

B■A■R■D■



Veterinární přípravky s chytrou houbou

Chytrá houba Ecosin

Biologická přísada do vodního postřiku nebo vodní lázně, která mykoparaziticky eliminuje vláknité mikromycety a kvasinkové organismy na kůži, srsti a jiných kožních derivátech (drápy, kopyta, paznehty aj.).

- Vhodná pro péči o kůži a kožní deriváty při výskytu kvasinek a plísní.
- Vhodná k úpravě fyziologické mikrobiální spóry srsti a kůže.
- Vhodná pro srst a kůži náchylnou k zapaření.
- Vhodná při výskytu hniloby kopyt u koní.

Chytrá houba Dermasin oil

Přípravek vhodný pro péči o kůži a srst. Zvláště vhodný k péči o suchou kůži náchylnou k atopickému ekzému. Napomáhá regeneraci drobných ložisek poškozené pokožky a může být doplňkem po aplikaci přípravku Chytrá houba Ecosin. Zvláčňuje pokožku a obsahem mikroflóry příznivě ovlivňuje obranné mechanismy kůže savců, ptáků a plazů.

Pythie Dog Balzám na tlapky

Zjemňuje a ošetřuje tlapky poškozené solí, zmrzlým sněhem nebo chůzí po nerovném povrchu. Pythie Dog Balzám na tlapky s jedinečným složením se používá za účelem jemné a pružné kůže na tlapkách psa. V případě poranění urychluje proces hojení.

Pythie Dog Veterinární mast

Veterinární mast je vhodná při špatně se hojících nehlubokých ranách, při drobných kožních a slizničních poraněních, oděrkách, ztvrdlé či šupinaté kůži, hmyzím bodnutí, popáleninách a jiných drobných poraněních. Díky svému složení přispívá k tlumení růstu bakterií a plísní a uklidnění zánětlivé reakce. Používá se k podpoře hojení a tím jeho urychlení, tlumení svědění, vyhlazení jizev a regeneraci pokožky psů. Podporuje obnovu a růst srsti.

Pythie Dog Fresh breath

Přípravek působí příznivě v ústní dutině psa při sklonu k podráždění dásní a tvorbě zubního kamene. Je vhodným doplňkem při péči o chrup a dásně, osvěžuje dech.

Pythie Dog Ear cleaner

Přípravek používejte k šetrnému vyčištění vnějšího zvukovodu. Přípravek rozpouští cerumen (ušní maz) a nečistoty. Pomáhá chránit vnější zvukovod před mikroorganismy, zmírňuje podráždění. Hydratuje vysušenou pokožku zvukovodu.